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Pokyny k objednani nahradnich dila:
Katalog obsahuje seznam nahradnich dilG a jejich sestaveni do montaznich skupin .Uspofadani katalogu
je takové,ze za ilustrovanou stranou nasleduje textova strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A- néazev skupiny

B- é&islo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev sou casti

3- objednéavaci ¢islo
4- poc€et kus G

5- hmotnost sou ¢asti

Pri objednavce nahradnich dild uvedte vzdy :
- typ stroje

- vyrobni ¢&islo stroje

- objednavaci ¢islo (sloupec 3)

- nazev soudasti

Objednavku zaSlete na adresu Vaseho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen
Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt.Die Textseite gibt die Bildnummer :

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestellnummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :
- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

- Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie,bitte,an Adresse lhres Fachhandlers




Instructions:

This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.
The catalogue is arranged so that after each ilustrated page follows the respective text-page. The text

includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B- number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:
- type of the machine

- seridl number of the machine

- ordering number

- exact denomination of part

Send your order to your local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue est concon qu’une page comprenant des croquis est suivie d’une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivantes

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:
- type de la machine

- numéro de fabricaton de al machine

- numéro de commande (colonne n 3)

-désignation précise de la piece




Envoyez votr commande a |'adresse de votre vendeur

Wskazowki odnosnie zamawiania czes$ci zamiennych:

Katalog zaviera wykaz czesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotéw montazowych.Katalog jest wykonany
tak,ze za strong ilustrowang znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujg sie nastepujace stupki:

A A B

1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespotu

1- numer pozycji

2- nazwa cz esci

3- numer zamowieniowy
4- liczba sztuk

5- masa cz esci

Przy zamawianiu czeéci zamiennych zawsze nalezy podac :
- typ maszyny

- humer fabryczny maszyny

- numer zamowieniowy (stupek 3)

- nazwe czesci

Zamoéwienie nale zy przesvila € na adres Pa nstwa sprzedawcy

MHCTPYKUMSA NO 3akasy 3anacHbIX YacTemn

HacToawun kaTanor cogepXXmnt nepeyveHb 3anacHblX YacTen U UX MOHTaX B MOHTaXxHble rpynnbl.KaTtanor
COCTaBMeH Tak,4TO Nocre WUIMCTPUPOBAHHON CTasuubl Bcerga cnegyet cTpaHuua ¢ TekctoM. Ha
CTpaHuLe C TEKCTOM CreaytoLme KONOHKN.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- HasbiBaHuMe rpynnbl

B- Homep rpynnbl

1- HoOmep cTaTbu KaTanora

2- Ha3blBaHWe geTtanu

3- 3aKka3HOMW HoMep

4- Kanu4yecTBO LUTYK B KOMMJEKTe
5- mcca pertanu

[Npun 3akase 3anacHbIX YacTeun Bceraa ykaxuTe .
- TUN MaLUUHbI

- NPON3BOACTBEHHbLIA HOMEP MaLLUHbI

- 3aKa3HOW HoOMep

- TOYHOE Ha3blBaHME geTanu

3aka3 oTnpaBbTe B agpec Ballero kommepcaHrta
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MULCHER_4_5 BOND_V1

MULCOVAC

MULCOVAC ~ MULCOVAC MC100000
MULCOVAC MYIIITOBAILL

RAM.STREDNIZ BORDURE

| [RAMMEN RAMA MCIOI000 11 465.135
FRAME PAMA
RAM_LEVY2 BORDURE

? [ RAMMEN RAMA MCIQZ2000 I 246495
FRAMNE PAMA
RAM_PRAVTZ. BORDURE

3 [ RAMMEN RANA MCI03000 |1 244,150 |-
FRANE PAMA
NAFRAVAZ ESSIEL

4 [hcHsE 05 MCO64000 |1 259176 |-
AXLE 0Cs
NAPRAVA.LEVAZ ESSIEL

5 [ACHSE 05 MCO65000 I 9.630
AXLE OCs
WAPRAVA FRAVAZ ESSIEU

6 [achsE 05 MCOGGO00D || 96,637 i
AXLE OCs
0J_MULC. TINON

7 | ZUGSTANGEL DYSIEL MCO8T000 | 102.598 -
TOW BAR OO
ORD_0JE MATLLE

8 [ ANHEBEOSE 0KO MC027200 I 10,744
SNARE TETIA
DRIAK_KARDAND SUPPORT

9 {HALTER UCHWYT MCOZ2T7300 |1 2,081 i
HOLDER
TAHLO_SPOJ T16E

10 [WEWGST CIEGND MCOZ2B100 |2 4,207
ROD THATA
CEPI6KE0 TOURILLON

|| [BoLZEN Ci0p cvole090 |1 0.261
FLAIL B
ROTOR MOYED

12 [wase PIASTA MCI0OI00 |3 43,211
HUB CTYITIIIA
KRYT_ROTORU COUVERCLE

|3 [DECKEL PORRYWKA MCOZ22150 |3 19 671 -
COVER KPIBITKA
KLIN KPP

14 [SPREIZE PODPORA DS520100 |2 3,341 -
ABUTMERT OIOPA
HYDRAULICKT _VALEC_KOMP HYDR.CYL INDRE

|5 [HYDR.ZIYLINDER HYDR.CYL INDR HV0 10196 16.325
HYDR.CYLINDER THIP.LFUTIHIP
HYDRAUL ICKY _WALEC _B0_40_400 HYDR.CYL INDRE

16 [WYDR.ZVLINDER HYDR.CYL INDR KMO 10224 |2 19,576
HYDR.CYL INDER THIIP.LVITHHIIP
KARDAN_OD_TRARTORU_I ARBRE DECOUCHE

| T [WELLE WAL KM19006 | | 23,232
SHAFT BAI
PREVODOVKA REDUCTOR

|8 [GEAR-BOX REDUCTOR KMI90063 || 35,498
GETR IEBE KOPOBKA IIEPEIAILTH
PREVODOVEA REDUCTOR

19 [GEAR-BOX REDUCTOR KMI190064 35,719
GETRIERE KOPOBEA ITEPEIAIIH
PREVODOVKA REDUCTOR

20 [GEAR-BOX REDUCTOR KMI190065 || 35. 448
GETRIEBE KOPOBKA TIEPETALIH
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MULCHER 4 5 BOND_V1 |MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC100000

MULCOVAC MYJILIOBAIL
KARDAN_S_TR.SP_KRATKY ARBRE DECOUCHE

21 [weLLE WAL KMI90066 || 13.768
SHAFT BAJI
VICKD.SEST COUVERCLE

22 |DECKEL POKR YW A MCO30050 |3 |1.83
COVER KPTHIIKA
BOCN| _PROTI05TRI_SEST CONSOLE ]

23 | KONSOLLE KONSOLA MC032400 |3 7.055
CONSOLLE KOHCOIIs
SADA_RETEZUI CHAINE

24 [KETTE RETAZ MCO38100 |1 10.925
CHAIN LEI
SADA_RETEZUZ CHATRE

25 [KeTTE RETAZ MC038200 |2 5,811
CHAIR LEM
SADA_RETEZU3 CHAINE

26 |KETTE RETAZ MC038300 |1 21.165
CHAIN TIED
SADA_RETEZUA CHATNE

27 [weTie RETAZ MC038400 |2 |20.203
CHAIN LIETT
SADA_RETEZUS CHAINE

28 [KETTE RETAZ MC038500 |4 4416
CHAIN LEIT
SADA_RETEZUS CHAINE

29 [KETTE RETAZ MC038600 |2 1. 340
CHAIN TEN
NOHA_ODST_VELKA PATTE

30 [Fuss NOHA MCO44100 |1I 18,328
LEG HOTA
PREDN| _PROTIOSTRI_SEST COUTEAU

31 [MESSER NOZ MCO60200 |6 6.641
KNIFE HO3
KONZOLA_SEST CONSOLE

32 [KONSOLLE KONSOL A MCO60270 |2 8.687
CONSOLLE KOHCO!Is
CLONA_SEST_LE BARRIERE

33 | ABHALTUNG TAPORA MCO60T00 I 9.096
BLOCK BAPLEP
CLONA_SEST_PR BARRIERE _

34 | ABHALTUNG IAPORA MCOB0800 | 9 096
BLOCK BAPLEP
CLONA.SEST_STRED BARRIERE

35 [ ABHALTUNG TAPORA MCOB0Y00 I 11.79%
BLOCK BAPLEP
PLECHY_SEGMENTY_STRED TOLE

36 [BLECH BLACHA MCO61200 |1 36.186
SHEET JIACT METAJLIA
PLECHY_SEGMENTY.BOK TOLE

37 [BLECH BLACHA MCO62300 |2 31.178
SHEET JIACT METAJUIA
SROUB W12 x 40 VIS

38 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOO265 |16 [0.044
BOLT BOJIT
KRYT COUVERCLE

39 [DECKEL PORRYWKA MCO8I130 |!I 20. 261
COVER KPILITE A
TAHLO_KOMPLET_ TIGE

40 | HENGST CIEGND MCOBE600 |2 |22.04
ROD THATA




MULCHER 4 5 BOND_V1 |MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC 100000

MULCOVAC MYIILIOBAII
DRZAK_HADIC SUPPORT

41 [WALTER UCHNYT MCO8T7400 |1 .23
HOLDER TEPKTE:
HARDAN_S_TR_5P_B_06 ARBRE DECOUCHE

42 | WELLE WAL MCI000I3 |2 22.122
SHAFT BAI
HYDROKL | P5.38.38.1 CLIPSE

43 [KLIPS KLIPS 0B038038 |1 0.270
CLIPS KITHIICA
HYDROKL | P5_SADA_ 38 CLIPSE

44 [wLirs KLIPS 0BO38IIT |1 0.830
CLIPS KIIMIICA
SVETELNA_RAM_MUL 4500 LUMINEUSE

45 [LEUCHTEN RAMPE RANPA SR270000 I 35. 497
FOOTLIGHTS CBETOBAS
CEP30X1 16 TOURTLLON

46 | BOLZEN crop CPO30I116 |2 0.734
FLAIL LIEIT
CEP30XI52 TOURILLON

47 [BOLZEN CI0P CP030152 |2 0.930
FLAIL LIEIL
CEPZ5X100 TOURILLON

48 [BOLZEN cIop cuoz2sioo |4 0.467
FLAIL LIEI
CEP30X125 TOURTLLON

49 [BOLZEN 0P cuo3lolzs || 0.810
FLAIL LEI
CEP30X128 TOURILLON

50 [BOLZEN CI0P cuo3oirzg |z 0.821
FLAIL TIEIT
CEP30XIT0 TOURTLLON

5| [BOLZEN CI0P Cuo3oliyo |1 . 060
FLAIL LIEN
CEP30X184 TOUR 1 LON

52 [BOLZEN CI0P Cu030184 |2 |.138
CLEVIS PIN 1IEI
MATICE M20 ECROU

53 [wWuTTER NAKRETKA . KMOOOOO4 |2 0,087
HUT TAHEA
PODLOZKA 17 RONDELLE

54 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOQQOODS (22 0,012
WASHER IMAHBA
PODLOZKA 2 RONDELLE

55 [UNTERLAGE FODKLADKA KMOOODOSG 20 [0.018
WASHER WAHBA
FODLOZKA 25 RONDELLE

56 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO0Z20 4 0.033
WASHER MAHBA
PODLOZKA 31 RONDELLE

57 JUNTERLAGE PODKLADKA KMOOO00?Z2 | 6 0,054
WASHER IMAHBA
SROUB MI0 & 35 VIS

58 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0029 |2  {0.033

_ [moLT BOIT
SROUB M16 » 90 VIS

59 [SCHRAUBE SRUBA KMOO0OO0O39 |4 0.18]
BOLT BOIT
TAVLACKAG. 3163 GOUPILLE

60 [SPLINT SPLINT KMOOOOS52 (10 |0.018
SPLIT PIN IIUIHHT




MULCHER 4 5 BOND V1 |MULCOVAC

MULCOVA MULCOVAC MC100000

MULCOVAC MYIIIIOBAIT
PODLOIKA 13 RONDELLE

61 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO056 24 (0007
WASHER MAHBA
MATICE MI6_SAMOJISTNA ECROU

62 [MUTTER NAKRETHA KMOOOOST |4 (.035
NUT TAHEA
MAZNICKA_LOZ GRAISSEUR

63 [ SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOOO058 2 0.008
GREASENIPLPLE MACITEHKA
IAVLACKABXBD GOUPILLE

64 [SPLINT SPLINT KMO00059 |4 0.015
SPLIT PIN MILTAHT
BETA3 GOUPILLE

65 [SPLINT SPLINT KMO0006G |1 0.001
SPLIT PIN IIUTAHT
PODLOZKA 10.5 RONDELLE

66 |UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOOS | 4 0.004
WASHER IMAHEA
SROUB MID x 60 VIS

67 [SCHRAUBE SRUBA KM0O00095 |2  |0.276
BOLT BOIT
SROUB Mz0%30 VIS

68 [ SCHRAUBE SRUBA KM0O00099 |3 0.276
BOLT BOIT
SROUB MIBxT0 VIS

69 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO 100 |18 |0.276
BOLT BOIT
KOLIK.10x70 CHEVILLE

70 [STIFT STIFT KMOOOI0T |8 0.012
PIN ITH®T
MATICE M20_SAMDJISTNA ECROU

71 [WuTTER NAKRE THA KMOOQOT 11 |13 [0.067
NUT TAMKA
MATICE MI2.SAMDJISTNA ECROU

12 [MUTTER NAHRETHA KMOOO |54 19 10.018
HUT TAHKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

73 [MUTTER NAKRETHA _ KMOOOI55 |4 0.013
HUT TAMKA
MATICE MO SAMOJISTHA ECROU

74 [MUTTER NAKRETKA KMOOO 56 |2 0.006
T TAMKA
SROUB M1Z x 90 vi§

75 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO 163 |1 0.276
BOLT BOIIT
SROUB M8 x 30 VI§

76 [ SCHRAUBE SRUGA KMOOO 16T |2 0.018
BOLT BOJMT
SROUB M20 « 80 VIS

77 [SCHRAUBE SRUBA KMOOO 181 |2 0.216
BOLT BOIT
SROUB M20 ¢ 120 VIs

78 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0O |86 10 [0.276
BOLT BOJIT
SROUB M20 ¢ 60 VIS

79 | SCHRAUBE SRUBA KMOOO | &7 4 0.224
BOLT BOJIT
PODLOZHA 8,4 RONDELLE

80 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0Z219 120 {0.002
WASHER NIAHMBA
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MULCHER 4 5_BOND V1

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC 100000

MULCOVAC MYIIIIOBAIT -
SROUB MB x 20 VIS

&1 | SCHRAUBE SRUBA KMOOODZ56 16 [0.014
BOLT BOIT
MATICE MI16.SAMOJISTHA ECROU

82 [MUTTER WAKRETKA KMOOO0323 |18 |0.006
NUT TAHEA
KOLD ROUE

83 [KRINGEL KOLO KMOS0124 |6 19,181
WHEEL KOIECD
NUZ_MC_R_635_KRIDLO COUTEAU

84 [MESSER NO1 KMO60105 |4 5.865
KNIFE HO3
NUZ_MC._L_635_KRIDLO COUTEAU

85 [MESSER hoi KMO60I106 |2 5.873
KNITE HO3
NUZ_MC_L COUTEAD

86 [MESSER NOZ KMO6O 126 |2 5.667
KHIFE HO3
NUZ_MC.R COUTEAU

87 [WESSER NOZ KMOGO 12T |4 5.667
KNIFE HO3
SILENTBLOK_TP70 RESSORT

88 [FEDER SPREZYNA KMIT0041 |2 0. 444
SPRING IIPYAHHA
PREVODOVKA REDUCTOR

89 [GEAR-BOX REDUCTOR KMIS0067 | 52,123
GETRIEBE KOPOBKA TMEPETAITH
TIC.3 POUTRE

90 [TRAEGER BELKA MCO30005 |2 3484
BEAM BAJKA
TYC.$P0JZ POUTRE

9| [TRALGER BELKA MCO60003 |2 10807
BEAM FBAIKA
TYC. | POUTRE

97 [TRAEGER BELKA MCOBOOOG |2 8.313
REAM BAIKA
KRYTZ40_PLAST COUVERCLE

93 | DECKEL FOKRYWKA MCI00068 3 0,995
COVER KPBIKA
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NAPRAVY MC_KAT

ESSIEU

ACHSE 0s MC000020
AXLE OCs
TRALD SF0] TITeE
1 [TENGST CIEGND MC028100 4,207
ROD THATA
TAHLD_S_OKEM_L TI1GE
2 [HENGST CIEGND MC028150 1.326 -
?EI[-]iLD S_ORENP ??GIQA
3 [HEMGST CITGHG MCO28160 7.844
- PEC.LE Ecﬁ?ELLE
NOSNTK_NABDJU_SPEC.
4 [ TRAFGER BELKA MCO34330 67.117
BEAM BAJIKA :
NOSNTK _NABOJU_SPEC_PR POUTRELL
S [TRAEGER BELKA MC034340 67.117
BEAM ‘BAT_I[ﬁKE?LE
NOSNTK_NAGBDJU p
6 [ TRAEGER BELKA MC0O35300 34,769
s =
7 | TRAEGER - BELKA MCO36300 34,769
HE AM BAJTE A
NOSNIK_STREDZ POUTRELLE
8 [TRAEGER ELKA MCO64100 132.540 |-
NOSTKLEVT POUTRELLE
NOSNTR L
O  [TRAEGER BELKA MC065100 61.63% |-
T PR TR
10 [TRAEGER BELKA MC066100 61.636 -
@?igjms ?DUHLLON )
11 [BOLZEN CZ0P CP0O30145 0.866
CEP 25700 TOURTCCON
CEP25K
12 [BOLZEN czop CU025100 0.467
FLAIL TIET
CEPZ5X15S TOUR [LLON
13 [BOLZEN CZO0P CUO25155 0.679
wlﬁgi OTRA 75 ﬁruﬁ
14 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO00020 0.033
!ﬁﬁémﬁ 3263 %F’ﬁ; E
>
15 [SPLINT SPLINT KMO00052 0.018
%3"5z§i”13 HO‘H?LLE'
16 [UNTERLAGE S ODKLADKA~ KMO0O0056 0.007
WASHER MAMEA
MAZN | CKA_LOZ GRAISSEUR
SCHMIE PEL ZNIC 2
7 e i KMO00OS8 |5 |0t
MATICE M10 ECROU
18 [MITTER NAKRE TKA KMOO0096 0.012
T R Vi
SCHRAUBE :
19 mrT:E — SRUBE KMOO0118 0.027
MATICE M12_SAMOJTSTHA C
TTER RET :
20 L - P&:@f KMO0O0154 0.018
MATICE MI0_SAMOJTSTHA ECROU
1 [WJTTER RETRA :
2 i KRETR KMO00155 0.013
SROUB M1240 VIS
27 | SCHRAUBE SRUBA 0.05
Eﬁhﬂa M0« 65 fosm e el .
i |
23 [SCHRAUEE SRUBA 0.054
Eg}; STLENTBLOK E%.Jsrgm ek il
INA_S 1 LENTBL E
24, [FEDER SPREZYNA KM110036 0.41
ET:[!FrBLm VALNIE RESSQR;HA
75 [ABFEDERUNG SPREZYNA KM110050 0.601
SUSPENS | ON TIOOBECKA _
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MC030100

MOYEU

PIASTA

ROTOR

NABE

HUB
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ROTOR MOYEU

NABE PIASTA MCO30100

HUB CTYITHULIA
ROTOR.SVAR TMOYED

1 [wasE PIASTA MCO30150 |1 16.953
HUB CTYTIMIIA
PLECH_SVAR TOLE

7 |BLECH BLACHA MCO30160 |1 11,581
SHEET JHACT METALTA |
PODLOZXA 17 RONDELLE i

3 | UNTERLAGE PODKLADKA KMODOOO0S |4 0.004
WASHER MAWBA .
MATICE M16_SAMOJISTHA ECROU

L [WITTER NAKRETKA KMOOQ057 |4 0.027
NUT TAHKA
SROUB M1 x 120 VIS

5 | scHraUBE SRUBA KMOO0104 |4 0.165
BOLT BOJT
MATICE M24_SAMDJISTNA ECROU

6 [WTTER NAKRETKA KM000228 |4 0.027
NUT TAHKA
POUZDRO2 BOITIER

7 | BUCHSE TULEJA MCO30105 |4 0.566
BUSH BTYIKA
POUZDRO BOITIER

8 |BucHsE TULE JA MCO30109 |4 1,830
BUSH ETYIIKA
POUZDRD BOITIER

g |BucHsE TULEJA MCO30110 |8 0.069
BUSH BTYIIKA
SROUB VIS

10 | SCHRAUBE TRUBA MCO30115 |4 0.609
BOLT BONT

15
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TAHLO_KOMPLET _

TIGE

HENGST CIEGNO

i CIEG) MCO8B600
TAHLO_SVAR_ TIGE

1 [HENGST CIEGND MCO86650 |1 16.523
ROD TATA
MATICE M30 ECROU

2 |[MUTTER NAKRETKA KMOQ0016 |1 0.007
NUT TAMKA ]
MATICE M30 ECROU

3 [wuTTER NAKRETKA KMOOO173 |1 0. 360
NUT TAMKA
PODLOZKA RONDELLE

¢4 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO30018 |10 [0.075
WASHER TIPOKJIATIKA
VALECEK?2 CYLL INDRE

5 [RoLLE BEBEN MCO46602 |1 1,415
ROLLER BAPABAH
VALECEK3 CYLL INDRE

6 |ROLLE BEBEN MCO46604 |1 2,425
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

7 [RowR RURA MCO46605 |1 0.475
TUBE TPYBA

17
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RETEZY MC_KAT

CHAINE

KETTE RETAZ MCO0001 2
CHAIN LIEIT

DRZAK_SVA SUPPORT

1 [WALTER UCHWYT MC038160 2.889
HOLDER HEPXTEN:
DRZAK_SVA SUPPORT

2 [WaLTER UCHWYT MC038260 1,475
HOLDER IEPKTEN:
DRZAK_SVA SUPPORT

3 [WALTER UCHAYT MC038360 5.5%0
HOLDER IEPXTEs
DRZAK_SVA SUPPORT

4 | HALTER UCHAYT MCO38460 5.258
HOLDER IEPXTE.
DRZAK_SVA SUPPORT

5 |HALTER UCHWYT MC038560 1.089
HOLDER IEPATE:
DRZAK_SVA SUPPORT

6 |HALTER UCHWYT MCO 38660 2.895
HOLDER IEPATEI:
RETEZ_MULC_TL10 CHAINE

7 [KETTE RETAZ MC039150 0.359
CHAIN LIETT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

8 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO&1 0.004
WASHER MAMBA
MATICE M10_SAMOJISTNA ECROU

9 [wTTER NAKRETKA KM0O00155 0.013
NUT TAMKA
SROUB M10 x 40 VIS

10 | SCHRAUBE SRUBA KM0002 34 0.036
BOLT BOIT
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PLECHY MC_KAT

TOLE

BLECH BLACHA

SHEET JIMCT METAJIJIA MC000021
SROUB M1D x 25 VIS

1 |'SCHRAUBE SRUBA KMO00320 |1 |0.084
BOLT EONT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

2 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO& 1 1 0,004
WASHER MAHBA ]
MATICE M1O_SAMOJISTNA ECROU

3 |MUTTER NAKRE TKA KMOOO155 |1 |0.013
NUT TAMKA
PLECHI TOLE

4 |BLECH BLACHA MCO61201 |3 14,275
SHEET JIACT METAJUIA
PLECH2 TOLE

S |BLECH BLACHA MCO61202 |2 6. 360
SHEET JIHCT METAJUIA
PLECH3 TOLE

6 |BLECH BLACHA MCO6Z2303 |1 9.851
SHEET JIHCT METAIUIA
PLECHS TOLE

7 |BLECH BLACHA MCO62304 |1 9.84
SHEET JIMCT METAIUIA
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PROTIOSTRI_MC_KAT

CONSOLE

KONSOLLE KONSOLA MC000022

CONSOLLE KOHCOII»
KONZOLA_SVAR CONSOLE

1 | KONSOLLE KONSOLA MC022360 |1 3.935
CONSOLLE KOHCOIs
CLONA_SVA_LE BARR I ERE

7 | ABHALTUNG ZAPORA MCOBQ750 |1 8.805
BLOCK BAPSEP
CLONA_SVA_PR BARRIERE

3 [ aBHALTUNG ZAPORA MCOB0850 |1 8.805
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_STRED BARR I ERE

4 | ABHALTUNG ZAPORA MCO60950 |1 11.508
BLOCK EBAPLEP
SROUB M12 x 30 VIS

S | sCHRAUBE SRUBA KMOO0323 |2 0.044
BOLT BOIT
MATICE M12 ECROU

6 [wmuTTER NAKRE TKA KMOOO002 |1 0.018
NUT TAMKA
PODLOZKA 17 ROMDELLE

7 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO00S5 |5 0.012
WASHER MAHEA
PODLOZKA 13 RONDELLE

8 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOO0S6 |14 |0.007
WASHER MAMBA
MATICE M16_SAMDJISTNA ECROU

Q |[MUTTER NAKRE TKA KMOOO0S7 |3 0.035
HUT TFAHMEA
SROUB M16 x 50 VIS

10 [ SCcHRAUBE SRUBA KMOOO113 |1 0.044
BOLT BOIT
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU

11 [MuTTER NAKRETKA KMOO0154 |7 0.018
NUT TAMKA
SROUB M12 x 40 VIS

12 [scrrauBE SRUBA KMOOQ160 |6  |0.044
BOLT BONT
SROUB _M16X200 VIS

13 [SCHRAUBE SRUBA KMO00295 |2  |0.35
BOLT BOIT
PROTIOSTRI_MC COUTEAU

14 [KNIFE LOZ15KD KMOG60108 |1 7.668
MESSER HO3
PODLOZKA RONDELLE

15 | UNTERLAGE PODKLADKA MC022302 |1 0.866
WASHER TIPOKJIATIKA
VICKD COUVERCLE

16 | DECKEL POKRYWKA MCO 30051 f 1.429
COVER KPIHIIKA
NUZ_PROT 10STR | COUTEAU

17 [KNIFE LOZISKO MCO32405 |1 1.614
MESSER HO3
JEKL PROF ILE

18 |TRAEGER BELKA MCO62142 |1 3,175
BEAM GEPMA
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SV_RAMPY _MC_KAT

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE

RAMPA

FOOTL IGHTS

CBETOBAA

SRO00019




SVURAMPY_MCHKAT kﬁk{ﬂiﬂUﬂE SRO0001

{ LEUCHTEN RAMPE

'FOOTLIGHTS CBETOBAA 000019
TORAIRA TROJUFELHIR T REFLECHTSSANT

{  [KATZENAUGE TDRAZKA KM110004 |t 0.105
_RE'FL:CTQHEDM %ﬁ%

SVETLOPR

7 [ SCHE INWERFER LAMPA KM1 20007 |1 0.988
SN kD E_SVEILO ?ﬁg&ﬁun
ZADNI _KONCOVE.

3 [SCHENWERFER LAMPA TYLNA ‘KM120010 |1 .135
REAR LIGHT BAPA

4 [at ) SR120001 |1 |1.702
SHEET TIHCT METAJLIA ;

5 [ater SLACHR SR120002 |1 |1.702
SHEET TIMCT METAJUIA '

6 [BEe SLACHR SR120003 |1 [t73 |-
SHEET TIACT METAIUIA '
TERC3.PREDNI_P TOLE

7  [BLECH BLACHA SR120004 |1 £.703 -
SHEET___ ilé”ufé?é{”‘”m
KONZOLA.L

8 [KONSOLLE KONSOLA SR271500 |1 5.412
CONSOLLE KOHCOIL:

KONZOLA_SVAR CONSOLE

G [KONSOLLE KONSOLA SR271550 |1 2.438 -
KaNZ0LA 7P Consoe
KONZOLA_PP_

10 [KONSOLLE KONSOLA _ SR271600 |1 5.412 :
CONSOLLE KOHCOIIs
KOMZOLA SVA TOURILON
BOLZ Z0P -

i cLEwE';Pm LT,RT SR271650 |1 i
MULCOVAC _ZADNT L1 LUMINEUSE

{2 [LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR272000 |1 15.087 =
FOOTL IGHTS CBETOBAHA
DRZAK] SUPPORT

13 [HALTER UCHAYT SR272200 |1 §.722
oo FAONI _P1 "&ﬁiﬁ? :

UL COVAC_ZADN L

{4 [LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR273000 |1 9,588 -
FOOTLIGHTS CBETOBAA
DRZAK. SUPPORT

{5 [HALTER UCHAT _ SR273200 |1  |6.608 -
ESLISEE;(A B4 RONDELLE .

16 [UNTERLAGE . PODKLADKA KMO00024 |4 0.004
WASHER MAWBA :

SROUB MG x 70 VIS

17 [SCHRAUBE SRUBA KMOOQ048 |2  |0.044
PabL 7KA 10,5 E&EELLE
PODLD :

18 [UNTERLAGE PODKLADKA KMOO0081 2 0.004
e
MA B :

19 [MUTTER NAKRE TKA KMOOO155 |1 0.013
Nu:n:E W5_SAMDITS THA %ﬁm
MA & 3

20 [MUTTER NAKRE THA KMOOQ157 |2 0.027
— s

X

21 [SCHRAUBE SRUBA KMOO0D234 |1 0.165

- [BOLT EONT
ODRAZKABILA REFLECHISSANT

22 [KATZENAUGE OORAZKA KM110005 |1 0.151
REFLECTOR OTPA. 3HAK
VYSTRAZNY _TERC TOLE

23 [BLECH BLACHA KM110007 |1 3,363
SHEE THCT METAILIA
PLASTOVA_ZATKA COUVERCLE

24 [DECKEL POKRYHKA KM110012 |1 0.015
COVER KPIHUIKA
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SADA_TESNENI_HV

ENSEMBLE CALFATAGE

DICHTUNGSSATZ ZESTAW H
SEAL ASSEMBLY HAJIUBKA CET V000005
HYDRALL |CKY_VALEC_KOMP HYDR. CYL [NDRE
1 | HYDR. ZYLINDER HYDR.CYL INDR HVO10196 |1 16.325
HYDR,CYL INDER THOP.ITHIIHHIP
TESNEN | _SADA_BOX40 ENSEMBLE CALFATAGE
2 [ DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMO10148 |1 0.007
SEAL ASSEMBLY HAJIUBKA CET -
HYDRAUL | CKY _VALEC _80_40_400 | HYDR.CYL INDRE
3 |HYDR.ZYLINDER HYDR . CYL INDR KMO10224 |1 19.576
HYDR .CYL INDER THIIP.LIAITHHITP

ik




KM190061

KARDAN CARDAN
IRIVE SHAFT CARDAN
KARDANGELENK
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RARDAN CARDAMN
DRIVE SHAFT KM190061
KARDANGELEMNE KapaaH
Cislo pozice Fodet kual Nézev soudast Ohbjadnavac cislo
| Mumber of position | Mumber of pieces Mame of pan Ordaring number
Fostionennummer Stuckzahl Bennenung des Beslandiels Bostelinummer
TRMEN KOMPLETHI ETHIER, ENSEMBLE
1 ] COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280293
STEIGBOGEL, PAKET CTREMA, KOMONEKT
CEF KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURMAL SET CZOP KM280294
HKARDANGELENKKRELZ KPECTOBUHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280295
STEIGBUGEL CTREMA
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
G 1 [DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280296
[ZWEISEITIGE STEKGBLGEL JBYCTOROHHWA CTREMA
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL FIN STIFT KM280297
|STIFT LLITET
HRIDEL DUTA VNEJS! ARBRE DE COUCHE CRELX
12 1 |0UTER TUBE WAL KM280258
[HOHLACHSE nonas ock
|HRIDEL DUTA VHITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 [INMER TUBE WAL KM280299
|HOHLACGHSE nonag ock
[=cLik CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280300
STIFT LT
TRMEM VNITRHI |ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280301
STEIGBUGEL CTDEMA
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMELE
21 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280302
STEIGBUGEL, PAKET CTDEMA, KOMONEKT
CEP RRZOVY AXE DE CAOISILLON
22 1 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280303
KARDANGELEMKKRELZ KPECTOBMHA
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ . KM280309
SICHERHEITSKETTE npefoxXpaHnTeneHan Uenodka
[NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
A8 1 [INSTRUCTION MANLIAL [MANUAL DO OBSLUGY KM280310
[BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTPYHKUWA N0 0DCNyMMBaHNID
|MANVDD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
1 [INSTRUCTION MANLIAL [MANUAL DO OBSLUGY KM280311
|BEQIENUNGSANLEITUNG WHETPYELWA Mo oBCnY:KMBaHWIO
[MAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 i [INETRUCTION MANUAL [MANUAL DO OBSLUGY KM280312
|BE DIEMUNGSANLEITUNG
OCHRANNE KRYTY FROTECTIONS
a7 1 GUARD COME SET POKRYWIY KM280314
SCHUTZABDECKUMNG SEWNTHEIA NOEROE
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KARDAN CARDAM
DRIVE SHAFT KM190066
EARDAMNGELEMK KapgaH
Cislo pozice Poiet kusi Mazey soutdst Objednavaci islo
Mumber of pesition | Mumber of pleces Mame of part Ordaring number
Pasitianannurmrmer Stuckzahl Bennenung des Bestandieils Bestellnummar
TRWEM SE SROUBOVYM SPOJENIM |ETRIER
i 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE ~ |STRZEMIE KIM280315
STEIGBUGEL CTREMA
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURMAL SET CZoP KM280316
KARDANGELENKKRELZ KPECTOBMHA
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIF KM280317
STIFT wmachr
TEMEN VNITRNI ETRIER
17 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280318
STEMSBUGEL CTREMA
HRIDEL WVHITRHI ARBRE DE COUCHE CREUX
20 1 INMER FROFILE WAL KM280319
HOHLACHSE Nonas ock
SPOJKA TREC] EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPLJKA KM280320
FRIKTIONSKUPPLUNG PPHELMOHHOSE CLUENneHne
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 9 INSTRUGTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280321
BEDIENUNGSANLEITUNG WHETPYELIMA MO 0BCMyRMBaHWID
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FARDAMN CARDARM
DRIVE SHAFT KM120067
KABDANGELENK KaDOaH
Cislo pozice Podat kusi Mazev soucast Objednavac fsin
Mumbar of posilion | Number of pisces Marme of part Ordering number |
Pasitionannumemer Stuckzahl Bennanung des Bostandleils Besielinummer
TRMEN KOMPLETHNI ETRIER. ENSEMBLE
1 | COMPLETE COLLAR YCOKE STRZEMIE KM280315
STEIGBUGEL, PAKET CTPEMSA, KOMINEKT
CEP KRIZOWY AXE DE CROISILLON
2 2 CROGS JOURNAL SET CZO0P KIM280303
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBMHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 CUTER YOKE STAZEMIE KM280301
STEIGBUGEL cTpema
KOLIK CHEVILLE
] 1 FOLL PIN STIFT KM280324
STIFT wradT
HRIDEL DUTA WHEJSI ARBRE DE COUGHE CREUX
i2 1 OUTER TUBE WAL KM280325
HOHLACHSE nonas oCk
HRIDEL DUTA WHITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INMER TUEE WAL KM280326
HOHLACHSE Nonas ock
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL FIN STIFT KM280300
STIFT wmwdiT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280327
STEIGBUGEL CTpEmMA
SPOJKA TREGH EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPLUIKA KM280328
FRIKTIONSKUPPLUNG thpMELIMOHHOS CUSNNEHWE
RETIZEY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280331
SICHERHEITSKETTE npefoxpaHuTENBEHAA LENOYKA
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
48 1 INSTRUGTION MANUAL MANUAL DD OBSLUGY KM280310
BEDIENUNGEANLEITUNG WHCTPYKLMA N0 0BCnyXMBaHID
MAYVDD K OBRSL LZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO DBSLUGY KM280332
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTPYELIMA N0 0BCMyHUBAHWKD
SAOUB, MATICE VIS, ECROU
a7 1 BOLT, NUT AUBA, NAKRETKA KM280333
SCHRAUBE MUTTER BUHT, ravks




[q W]
S
[ i ]
™
=
S

;
=i

&

S
HE
e
geE s

4
o
i
=
i3

10
g 11
' (€D
0 ]
LT\ ?
M

L




PREVOLUVRA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM150063
GETRIEBE Kopobia nepeaagn
Cislo pozice Poced kusi Mazey soutash Objednavaci Cislo
Number of posian | Mumber of pleces Marme of part Oirdering numbear |
Fositicrannurmmear Stuckzahl Bennemung des Bastandleils Bestellinummer
TELESO CORPS
1 i ZARGE CIALO KM280277
BODY KOQHYC
LOJISHG PALIER
2 1 LAGER LOZISKD KM280235
[BEARING NOAWMNHAUE
|KROUZEK TESNICI GUFERQ
3 1 |DIGHTHINGE GUFERD KM280261
SEAL ryihepo _
HRIDEL ARBRE DE COLUCHE
4 1 WELLE WAL KM280278
SHAFT Ban
[KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
5 i SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SNAF RING KOMbLO CTON0RHOE
PODLOZKA, RONDELLE
3} i UNTERLAGE [PODKLADKA KM280239
WASHER MENGEE
FAVLACHKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280240
SPLIT PIN WNOWHT
LOZISKO PALIER
a 1 [LAGER [Cozisko KM280241
[BEARING AEALWAHWE
MATICE ECROLU
g 1 MUTTER [NAKRETHA KM280242
NUIT ramKa
KROUZER POJISTNY __ |BAGLUE DE BLOGAGE
10 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280243
SMAF RING KONGLLO CTONODHOS
TATHA COUVERCLE
11 1 DECKEL PORKATWIA KIM280244
COVER KOEOLLKS
KROUZEK TESNICI GUFERD
12 1 [DICHTRINGE GUFERD KM280245
SEAL ryihepo
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
13 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280246
GEAR WHEEL eCTEpeHKR
LOSISKD PALIER
14 1 LAGER LOZISKD KM280247
BEARING NOAIANHAK
PODLOZKA ROMDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADHA KM280248
WASHER
KROUZEK POJISTHY BAGUE DE BLOCAGE
16 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280249
SNAF RING K I
WICKO COUVERCLE
17 1 DECKEL PORRAY WA KM280271
COVER
SROUB VIS
18 (3] SCHRALBE RUBA KM280251
BOLT BMHT
[ZATHA COUVERCLE
19 1 [DECKEL POKRYWHA_ KmMz280252
COVER KDHOLLIKE
KRYT COUVERCLE
20 1 DECKEL POKEYWHA KM280253
COVER KDIOLIKA
PODLOSKA ROMNDELLE
21 1 UNTERLAGE FODKLADKA KM280254
WASHER
PODLOZRA RONDELLE
22 (] UNTERLAGE PODKLADKA KM2B80255
WASHER wauba
LOZISKO PALIER
23 9 [LAGER LOZISRD KM280256
BEARING n
ZATHA COLVERCLE
24 1 DECKEL PORRYWIA_ KM280257
COVER | KDIOLLIKE
POUZDRD BOITIER
25 1 [BUCHSE TULEJA KM280258
[BUSH BTVIKZ
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PREVODOVEA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTCR KM190062
GETRIEBE KopoBka nepegauu
Cislo posice Pocel kush Mazev spucasti Objednavaci Sislo
MNumber of position | Mumber of pisces MName of part Ordering nurmber
Posibanennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandiels Besiellnummer
LOZISKO PALIER
1 4 LAGER LOZISKO! KM280279
BEARING MO HKE
TELESO CORFS
2 1 ZARGE CIALD KmM280280
BODY KOPHYC
KROUZEK TESNICI GUFERD
3 4 DICHTRINGE GLFERD KM280281
SEAL rythepo
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
4 4 SICHERUNGSRING TULEJA KM2B80282
SNAP RING KOMBLO CTONOPHOES
POCLOZKA RONDELLE
5 4 UNTERLAGE PODKLADKA KM280283
WASHER LWwiamba
KOLO OFUR. AOLE DENTEE
6 1 GETRIEEERAD UZEIMBION KOLOD KIM280284
GEAR WHEEL LeCTEpeHKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
7 2 WELLE WAL KME2B0285
SHAFT Ban
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
8 9 WELLE WAL KM280286
SHAFT Ban
KEYT COUVERCLE
g i DECKEL POKRYWHA KM280287
COVER KWK
SROUB VIS
10 (5] SCHRAUBE RUEA Km280288
BOLT BUHT
PODLOZKA ROMNDELLE
11 5] UNTERLAGE PODKLADKA KM280289
WASHER wianba
ZATKA, COUVERCLE
12 1 DECKEL POKRYWHA KM280230
COVER EQHOLWIKA
LOZISKD PALIER
13 2 LAGER [Lozizko KM280291
BEARING OO THWE
ZATKA COUVERCLE
14 1 DECKEL PORKEYWHA KmM280292
COVER EDHOWEKS
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PREVOLIL A REDUGTON
GEAR-BOX REDUCTOR KM190064
GETRIEEE *Opalia Nepesai
Cislo pozice Pobet kus Nazev soutastl DOhbjednavaci &slo
| Mumnber of positien | Mumber of pleces Marne af part Ordering nurmiber
Pasillanenummer Stuckzahl Bannenung des Bastandtails Bestelinummer
TELESO CORPS
1 1 TARGE CIALD KM280234
[EODY KOPHYEC
|LOZ1EKD PALIER
2 1 LAGER LOZISKD KM280235
BEARIMNG MOAULMIHME
KROUZEK TESNICI GUFERD
3 1 DICHTRINGE GUFERC KM2B80236
SEAL epg
HRIDEL ARBAE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280237
SHAFT Ban
KROUZEK POJISTHY [BAGUE DE BLOCAGE
5 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SNAF RING KOMNBUD CTONORHOE
PODLOZKS, |RONDELLE
6 1 UNTEALAGE |[FODKLADKA KM280239
WASHER LA
ZAVLACKA GOLUPILLE
7 1 SPLINT |SPLINT KM280240
SPLIT PIN LUNNKHT
|MATICE ECROU
g 1 [MUTTER |[HAKRETHA KM280242
[HuT [rauka
KROUZEK POUISTHY [BAGUE DE BLOCAGE
10 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280243
SHAP RING
ZATRA COUVERCLE
11 1 DECKEL POKRTWHA KM280244
COVER KDHOLLIES
KROUZER, TESNIG GUFERC
12 1 DICHTRINGE GUFERC KM280245
SEAL
KOLO OZUB. AOUE DENTEE
13 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLD KM280246
GEAR WHEEL
LOZISKD PALIER
14 2 LAGER |LOZISKD KM280247
BEARING 00AWNNHIK
15 3 PODLOZEA ROMDELLE KIMR80248
UNTERALAGE PODKLADHA
[WASHER Wanba
KROUZEK POJISTHY [EAGUE DE BLOCAGE
16 1 SICHERUNGSRING TULEJA KM280249
SHAP RING H
VICKD COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRTWHA KM280250
COVER KDHOLLIER
SROUB WIS
18 6 SCHRALBE RLEA KM280251
|BOLT BUHT
ZATHA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRTWHA KmM280252
COVER KD
[KRYT COUVERCLE
20 1 DECHKEL POKRAYWHA KM280253
COVER KDKOLLIKE
PODLOZKA ROMDELLE
21 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280254
WASHER
PODLOZEA ROMDELLE
22 6 UNTEALAGE PODKLADHA KM280255
WASHER
LOZISKD PALIER
23 1 LAGER [Lozisko KM2B0256
|BEAH|NG MOALLIWAHWAE
FATHA COUVERCLE
24 1 DECKEL POKHYWHA, KM280257
COVER_ KDIOLLIK
- . POUZDRC BOITIER KM280258
BUCHSE TULEJA
[euss: [ETvKa
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WINOET

PREVO VRS == SN ()]
GEAR-BOX REDUCTOR KM190065
GETRIEBE #OPODKA NEPERALIM |
fslo pozice Borel kst Nazev soucash Obpednavac cal |
| _Mumnber of position | MNumber of piaces Mame of pan Ordaring nurmbet
Posiicnennummar Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bastalinummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280259
RODHYC
FALIER
2 1 [OZISKD KM280247
-
KROUZEK TESNICI GLFERD
3 1 DICHTRINGE GUFERC KM280261
ryheno
ARBRE DE COUCHE
4 1 WAL KM2B80262
S an
KROUZER POJISTNY BAGLUE DE ELOCAGE
5 i SICHERUNGSRING TULEJA KM280238
SHAP RING KONEUD CTONORHGE
FODLOZKA RONDELLE
6 1 UNTERLAGE DKA, KM280239
WASHER
FEVLACKA GOUPILLE
7 1 SPLINT SPLINT KM280263
SPLIT FIN LUMMHHT
8 1 |LD§SKD |PMIEH KM280264
LAGER LOZISKD
BEARING DALV IHHE
MATICE [ECROU
9 1 MUTTER [HARRETRA KM280265
MUT TN 1]
HRIDEL ARBAE DE COUCHE
10 1 WELLE WAL KM280266
HAFT ban
FATHA COUVERGLE
11 1 [DECKEL PORRTWKA KM280244
KDID
HOEEESM‘J GUFERO
12 1 CHTRINGE GUFERD KM280245
EA eng
KOLO Oz LR, ROLE DENTEE
13 1 ETRIEBERAD - IMBION KOLD KM280269
GEAR WHEEL
LOZISKD FALIER
14 1 LAGER [LOZISKD KIM280247
BEARING HHE
PODLOZKA ROMNDELLE
15 1 UNTERLAGE PODKLADHA KM2B80270
WASHER
KROUZEK POJISTHY BAGUE DE BLOGAGE
16 1 SICHERUNGSH TULEJA KM280249
SNAP RING K
VICKD COUVERCLE
17 1 DECKEL POKRYWEA KM280271
COVER KRDLLES
SROUB VIS
18 G | SCHAAUBE AUBA KM280251
[BOLT BUHT
ZATEA COUVERCLE
19 1 DECKEL POKRYTWEA KM280272
COVER KRQIOWIED
[KRYT_ COUVERCLE
20 1 DECKEL POREYWEHA KM280273
COVER DIQLIKS
ROMNDELLE
21 1 PODHLADKA KM280274
WASHER
PODLOZKA ROMDELLE
29 G (UNTERLAGE PODHLADKA KM280255
WASHER [1T]
LOZISKD PALIER
23 1 ILAGLFt [LoziskD KM280256
BEARING il K
Ig-.TKA Cgﬂ\"EH&E
24 1 DECKEL PORRTWEA KM280257
a
[EOITIER
25 1 TULEJA KM280258
BTWIHGD
ECROLU
26 1 NAKRETHA KM280275
[
GOUPILLE
27 1 SPLINT KM280276






